



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 14, м. Київ, 01135; тел. (044) 351-54-01, тел. факс (044) 351-56-92
vdz@avia.gov.ua, код ЄДРПОУ 37536026

Bogdan_foi+request-29944-27f53c2f@dostup.pravda.com.ua

Державіаслужбою розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 11 січня 2018 року щодо порушення заборони на польоти до АР Крим та в межах компетенції надається наступна інформація.

Указом Президента України від 16 вересня 2015 року № 549/2015 введено в дію рішення Ради національної безпеки і оборони України від 02 вересня 2015 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», яким передбачено перелік юридичних осіб, до яких застосовуються обмежувальні заходи (санкції), зокрема, авіакомпаній Російської Федерації.

Так, до таких авіакомпаній-порушників ТОВ «АЙ ФЛАЙ», ЗАТ «Авіакомпанія «Алроса», ТОВ «Аеролімузин», ТОВ «Авіасервис», ПАТ «Аерофлот – російські авіалінії», ТОВ «Авіакомпанія «Вім Авіа», ТОВ «Авіапідприємство «Газпром авіа», ТОВ «Глобус», ТОВ «Авіакомпанія «Грозний Авіа», ТОВ «Джет експрес», ВАТ «Донавіа», ТОВ «Авіакомпанія «Ікар», ВАТ «МБК-С», Федеральне державне унітарне авіаційне підприємство МНС Росії, ЗАТ «Ред Вінгс», ВАТ «Авіакомпанія «Росія», ВАТ «Авіакомпанія РусДжет», ТОВ «Севернийветер», ТОВ «Авіапідприємство «Северсталь», ТОВ «Авіакомпанія «Сіріус-Аеро», Федеральна державна бюджетна установа «Спеціальний льотний загін «Росія», ВАТ «Авіакомпанія «Уральські авіалінії», ТОВ «Авіаційна компанія «Ямал», ВАТ «Джет Ейр Груп», ЗАТ «Нордавіа – регіональні авіалінії», ВАТ «Авіакомпанія «ЮТэйр», ТОВ «Промислова багатогалузева авіакомпанія «Шар інк Лтд.», ВАТ «Авіакомпанія «Якутія», ВАТ «Авіаційна компанія «ТРАНСАЕРО», ВАТ «Державна авіакомпанія «224 льотний загін», «Авіакомпанія «Політ», ЗАТ «Авіаційна Компанія «РусЛайн», ВАТ «Оренбурзькі авіалінії», ЗАТ «Промислове об'єднання «Космос», ТОВ «Авіакомпанія Когалимавіа», ТОВ «Авіапідприємство «Северсталь», ЗАТ

017587

«Авіакомпанія «Уктус», ТОВ «Авіакомпанія «Центр-Юг», ТОВ «Авіакомпанія «Сибір», ТОВ «Авіакомпанія «Сокол», ТОВ «Атран», ВАТ «АК БАРС АЕРО», ТОВ «Авіакомпанія «Тулпар», ВАТ «Саратовські авіалінії» застосовані фінансові санкції за правопорушення у галузі цивільної авіації щодо порушення правил та порядку використання повітряного простору України у вигляді штрафів за кожне правопорушення у розмірі вісім тисяч неоподаткованих доходів громадян (136 000 грн).

Факт правопорушення фіксується на основі даних систем спостереження обслуговування повітряного руху автоматизованої системи керування повітряним рухом «AIRCON 2100».

Водночас, стосовно кількості правопорушень в розрізі зазначених авіакомпаній зведений облік Державіаслужбою не ведеться, а отже надати вказану інформацію не вбачається можливим.

В цілому за період запровадження санкцій на авіакомпанії, що порушили повітряний простір України, накладено більше двадцяти тисяч штрафів за правопорушення у галузі цивільної авіації на загальну суму більше 2720000000,00 (два мільярди сімсот двадцять мільйонів) грн.

Фактично сума заборгованості авіакомпаніями-правопорушниками не сплачена.

Разом з цим, згідно частини першої статті 127 Повітряного кодексу України за правопорушення в галузі цивільної авіації до юридичних осіб - суб'єктів авіаційної діяльності застосовуються фінансові санкції у вигляді штрафу.

Відповідно до частини першої статті 128 Повітряного кодексу України справи про правопорушення у галузі цивільної авіації розглядаються уповноваженим органом з питань цивільної авіації, за результатами розгляду приймається постанова.

Керуючись вищезазначеним, Державіаслужбою не запроваджуються санкції на повітряні судна, як зазначено в Вашому запиті на отримання публічної інформації, що здійснюють польоти до АР Крим та одночасно країн ЄС, тому надання копій запитуваних Вами листів є неможливим.

Голова Державіаслужби



О.В. Більчук